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Recursos para seres humanos

As plantas séo a fonte de inimeros produtos, desde alimentos basicos até medicamentos.
Além disso, a biotecnologia tem explorado o potencial das plantas para a producdo de
biocombustiveis e bioplasticos, oferecendo alternativas aos combustiveis fosseis e ao plastico
convencional. A exploracdo responsavel e sustentavel desses recursos vegetais ndo soO
impulsiona a inovacdo tecnoldgica e econdmica, mas também garante a preservacdo dos
ecossistemas, promovendo um equilibrio vital entre desenvolvimento humano e conservacéo
ambiental.

Disponivel em: <https://www.invivo.fiocruz.br>.

Questao 1 — Sublinhe o vocabulo oxitono acentuado no trecho:

“As plantas sao a fonte de inumeros produtos, desde alimentos basicos até medicamentos.”

Questao 3 — Na parte “Além disso, a biotecnologia tem explorado o potencial das plantas para a
producao de biocombustiveis e bioplasticos [...]°, ha um vocabulo proparoxitono. Assinale-o:

( )“Além”.

() “biocombustiveis”.

() “bioplasticos”.

Questao 4 — No texto, ha um monossilabo ténico acentuado. Identifique-o:

Questao 5 — Informe a regra que rege a acentuacao do monossilabo toénico identificado acima:

Questao 6 — Por que os vocabulos “responsavel’ e “sustentavel” sdo acentuados?
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i Questéo 2 - Justifique o acento no vocabulo sublinhado anteriormente: i
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i Questdo 7 — Acentua-se o vocabulo “equilibrio”, ja que ele é: i
: () proparoxitono. :
i () oxitono terminado em “0”. i
: () paroxitono terminado em ditongo. :
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